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18:30-tól ismét közlekedhetnek a vonatok és a vasútvillamosok Algyő és Hódmezővásárhely között. A 
vonatfordulók miatt késések még előfordulhatnak, a menetrendszerű közlekedés az esti órákban áll
helyre a Szeged – Hódmezővásárhely – Békéscsaba vonalon.

A Szegedről 18:28-kor Békéscsabára induló vonat helyett még pótlóbusz közlekedik.

A Szeged vasútállomásról 19:17-kor Hódmezővásárhelyre induló TramTrain helyett Rókus vasútállomásig
vasútvillamospótló autóbusz közlekedik.

A Szeged vasútállomásról 19:47-kor Hódmezővásárhelyre induló TramTrain helyett Rókus vasútállomásig
vasútvillamospótló villamos, Rókus vasútállomástól Hódmezővásárhely vasútállomásig vasútvillamospótló busz
közlekedik.

 

Előzmény:

Hosszabb eljutási időre, pótlóbuszos átszállásra kell számítani a Szeged és Békéscsaba között közlekedő
vonatoknál, valamint a TramTrain járatoknál, mert baleseti helyszínelés miatt Algyő és Hódmezővásárhelyi-Népkert
között nem közlekedhetnek a vonatok és a TramTrain járatok.

Forgalmi rend:

A TramTrain járatok csak Szeged vasútállomás és Algyő, valamint Hódmezővásárhelyi Népkert és
Hódmezővásárhely vasútállomás között közlekednek.
A Szeged és Békéscsaba között közlekedő személyvonatok csak Békéscsaba és Hódmezővásárhely
vasútállomás között közlekednek.
Pótlóbuszok közlekednek Hódmezővásárhely vasútállomás és Algyő között, Hódmezővásárhelyi Népkert
érintésével.
Algyő és Szeged nagyállomás között csak a TramTrain járatok közlekednek.

Szeged és Hódmezővásárhely között a Volán-járatok igénybevételét is javasoljuk.

A balesetben érintett vasútvillamos utasait a Katasztrófavédelem segítségével másik szerelvényre szállítják át.

A Szegedről 15:20-kor Hódmezővásárhelyre elindult TramTrain Hódmezővásárhely határában elgázolt egy –
feltehetőleg öngyilkossági szándékkal vonat elé lépett – embert.
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/tramtrain-szeged-hodmezovasarhely-ismet-kozlekednek-vonatok 

1. oldal (összes: 1)

https://www.mavcsoport.hu/mavinform/tramtrain-szeged-hodmezovasarhely-ismet-kozlekednek-vonatok

